



Привредно друштво
Рударски басен
КОЛУБАРА

PRESS CLIPPING



Milan Bačević Foto: O. Bunić

Bačević: U Evropi smo najzanimljiviji

Ministar prirodnih resursa, rudarstva, prostornog planiranja Milan Bačević tvrdi da je Srbija najzanimljivija zemlja u Evropi za geološka istraživanja.

Prema njegovim rečima, svetske kompanije skoro svakodnevno podnose zahteve za istražne radove.

Bačević je posle posete Rudarskom basenu Kolubara povodom Dana rudara 6. avgusta rekao da je profit od naknada i taksa za geološka istraživanja 1,5 milijardi dinara, a da iduće godine Srbija može da ostvari i četiri milijarde dinara dobiti.

Bačević je podsetio da su potraživanja ministarstva od korisnika prirodnih resursa 4,5 milijardi dinara, a da je samo u poslednjih nekoliko

meseci u budžet Vlade Srbije po tom osnovu uneto 2,5 milijardi dinara.

Ukazaó je na to da prirodna bogatstva ne treba nekontrolisano izvoziti, iako je Srbija to činila, a zatim po mnogo višim cenama kupovala gotove proizvode od tih sirovina.

- Želimo da to zaustavimo i siguran sam da ćemo uspeti. Politika ove vlade je da se ta bogatstva istraže i da se na ovaj način stave u funkciju vlastitog razvoja - rekao je Bačević.

Rudarski sektor Srbije, koji obuhvata i istraživanje, eksploataciju i preradu mineralnih sirovina, zapošljava 24.000 radnika, što je oko 2,3 odsto ukupnog broja zaposlenih u Srbiji. [E. B.]



EPS

Press clipping



U TENT-u rasklapali presu da izvuku telo radnika

BEOGRAD - Mladića je povukla traka za transport uglja na velikoj presi. Bilo je užasno! Morali smo da rasklapamo presu da bismo izvukli telo.

Ovim rečima ratnici Termoelektrane "Nikola Tesla" u Obrenovcu opisuju jezivu smrt Slobodana Stefanovića, radnika Robnotransportnog centra (RTC) iz Šapca, koji je prekjuche nastradao u TENT-u.

Nesreća se dogodila dok je Slobodan metlom čistio ugajl koji je spadao sa trake. U jednom trenutku traka je povukla je metlu, a sa njom i mladića koji nije stigao ni da

je pusti. Radnicima trebalo nekoliko sati da kompletno rasklope presu za ugajl i izvuku stradalog mladića, kome je glava bila potpuno smrskana.

- Velika tragedija. Tužno je što je nastradao mlad dečko. Nisam ga poznavao, ali mnogi moji prijatelji rade u šabačkom RTC-u i hvale ga da je bio vredan i posvećen poslu. Čuo sam i da je trebalo da se uskoro oženi - rekao je jedan od radnika koji se juče zatekao ispred TENT-e i dodao da se ne seća da se ikad dogodila nesreća kod transportne trake i prese.

Inspekcija rada koja je

odmah izašla na teren trebalo bi da utvrdi da li su sve obavezne procedure bile ispoštovane.

Ekipe "Blica" juče nije uspela da dobije bilo kakve informacije o nesreći od zvaničnika iz TENT-a, jer niko nije hteo da razgovara sa novinarima. Savetnik za odnose sa javnošću Željko Martinović poručio je telefonom da je dolazak novinara bilo neophodno najaviti pismeno 24 sata ranije, zbog obavezne procedure, a potom je zamolio za razumevanje jer je istraga u toku.

[I.M.]-[B.A.]

OBELEŽAVANJE DAN RUDARA

Rudarstvo je naša šansa!



Prilika Svaka novootvorena jama obezbediće dva do četiri puta veću proizvodnju od trenutne, saopštila ministarka energetike Zorana Mihajlović

SLAVICA TOMČIĆ
slavica.tomcic@kurir.infors

BEOGRAD - Rudnici imaju budućnost.

U Senjskom rudniku, na proslavi 160 godina od početka modernog rudarstva u Srbiji i Dana rudara, 6. avgusta, ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine Zorana Mihajlović izjavila je da će svaka novootvorena jama za podzemnu eksploataciju uglja obezbediti dva do četiri puta veću proizvodnju od one koja se trenutno ostvaruje u svih devet jama u Srbiji.

Ona je dodala da rudnici s podzemnom eksploatacijom

**Milan Bačević:
Učinićemo sve
da se poboljša
status rudara**

imaju budućnost i da JP „Resavica“, u okviru kojeg posluje devet rudnika s podzemnom eksploatacijom uglja, može da doprinosi ne samo državi već i celom društvu. Mihajlovićeva je priznala da rudari rade sa opremom kojoj je davno istekao rok trajanja, kao i da imaju nekoliko puta niže plate nego rudari u površinskoj eksploataciji.

- Godinu dana radimo na to:

me da se „Resavica“ izvuče iz problema, završi s dugovima, skine se sa subvencija, da se otvore nove jame i krene u proizvodnju - istakla je Mihajlovićeva.

Da država nije odustala od razvojne politike da rudarstvo podigne na noge, tvrdi i ministar rudarstva Milan Bačević. On je rekao da Srbija od te privredne grane može da ima veliki prihod, kao i da država nema prava da ne iskoristi tako veliku razvojnu šansu kakvu ima u oblasti rudarstva.

Bačević je poručio da će Ministarstvo rudarstva učiniti sve da se njihov status poboljša, jer od njihovog rada zavisi uspeh u toj oblasti.